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  تعريف و خواص تبديل لاپلاس 
  د .ير را به دست آوريک از توابع زيل لاپلاس هر ي. تبد ۱-۱
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  د .يل لاپلاس آن را به دست آوريتبد
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)توابع ييه و نهاير اوليمقاد  ۱-۴ )f tيل لاپلاس هايا تبدي ( )F s د.ير را در صورت وجود به دست آوريز  
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  تبديل لاپلاس معکوس 
  د.ير را به دست آوريک از توابع زيل لاپلاس معکوس هر يتبد ۱-۵
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  کاربردهاي تبديل لاپلاس :
)ي. ولتاژ خروج ۱-۸ )oV t ) يان خروجي. الف ) و جر ۴-۱را در شکل( )oi t ) د. يابي. )ب۴-۱را در شکل 
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2ج : 0.5 0.50.7143 1.714 cos1.118 2.3 sin1.118 .t t te e t e t- - -- +  
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)5ج :  ) ( )t te e u t- --  

0 يولتاژ خروج ۱۰-۱مدار شکل  ي. برا ۱-۱۴ ( )V t0يرا براt f د .يابيب  
4.581ج :  0.4382.91( ) ( )t te e u t- --  

  
)اني.جر ۱-۱۵ )i t ) د .يابيل لاپلاس بي) به کمک تبد ۱۶-۱را در شکل  

  د .يه مدار را به دست آوريط اولي: ابتدا شرا ييراهنما
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0)1ج :   ) 2Vc K+ = -  
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)ريصفر متغ ي) پاسخ ورود۲۹-۱در مدار شکل ( ۱-۲۸ )oV t 0زمان يرا براt f د .يبه دست آور  
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1.59ج :  4.412( ) ( 0.44 0.73 ) ( )
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. ب ) نشان  ۳۴-۱شکل منبع ولتاژ در شکل ( د.يرا به دست آور iان ي. الف ) جر ۳۴- ۱. در مدار شکل ( ۱-۳۳
  است .داده شده 
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